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Kern 
Compact
Lummen

Resultaten 

digitale bevraging 

(02/08/21 – 06/09/21)

98 respondenten



Algemene informatie
respondenten



V1: Wat is uw geslacht?

40,82%

59,18%

0,00%

Man Vrouw Genderneutraal



V2: Hoe oud bent u?

0,00%
1,02%

6,12%

10,20%

31,63%

22,45% 22,45%

5,10%

1,02%

17 jaar of jonger 18-20 21-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80 of ouder



V3: Heeft u kinderen?

71,43%

28,57%

Ja Neen



V4: Wat is uw hoogst behaalde diploma?

0,00%

22,45%

9,18%

34,69%
33,67%

0,00%

Geen diploma Middelbaar onderwijs Beroepsonderwijs Bachelor Master Geen van bovenstaande
(geef nadere toelichting)



V5: Wat is uw relatie met Lummen? 
(Meerdere antwoorden mogelijk)

86,73%

9,18%

0,00%
4,08%

12,24%

4,08% 2,04% 2,04% 1,02%

Inwoner Uitbater/Eigenaar
van een

onderneming

Uitbater/Eigenaar
van een

horecazaak

Uitbater/Eigenaar
van een

handelszaak

Tewerkgesteld in
Lummen

Vrij beroep
gevestigd in

Lummen

Regelmatige
bezoeker

Sporadische
bezoeker

Geen van
bovenstaande
(geef nadere
toelichting)



V6: In welke deelgemeente van Lummen woont u?

71,43%

11,22%
9,18% 8,16%

Lummen Meldert Linkhout Ik ben niet woonachtig in Lummen.  Zo
niet, waar wel?

Hasselt en Beringen (2x), 
Herk-de-Stad, Tessenderlo, Halen en Diest (1x)



Identiteit van Lummen



V7: Hoe zou u een inwoner van Lummen omschrijven? 



V8: Wat trekt u het meest aan in Lummen? 
(Vink maximaal 3 mogelijkheden aan)

50,91%

1,82% 0,00%
5,45%

0,00%

63,64%

10,91%

3,64%
0,00%

10,91%

40,00%

61,82%

3,64%



V9: Hoe associeert u onderstaande omschrijvingen met 
Lummen?

Sterk

Eerder wel

Neutraal

Eerder niet

Helemaal niet



V10: Wat is uw favoriete plek in Lummen?
Minstens 2x vernoemd:

1x vernoemd: fietspad tussen Schulensebaan en Thiewinkelstraat, Gestelsbroek, Heesbos, Molemse berg, natuurgebied zwarte beek, Oosterhof 

24,1%

19,0%

10,3%

8,6%

6,9% 6,9%

3,4% 3,4%

17,2%

Schulensmeer Thuis Duizendjarige Eik Rustige plekken in de
natuur

Willekensberg Vijvers van Schalbroek Domein Dikke Eik Bossen (algemeen) Overig (1x genoemd)



V11: Wat maakt Lummen uniek voor u?

21,2%

15,4%

9,6% 9,6%

7,7% 7,7%

5,8% 5,8%

1,9%

15,4%

Nabijheid natuur Geografische
ligging -

bereikbaarheid

Combinatie ligging
+ natuur

De rust Combinatie rust +
natuur

Mijn geboortedorp Alles is er Niets Combinatie wonen
+ natuur

Overige

Minstens 2x vernoemd:



V12: In welke mate associeert u onderstaande elementen 
met Lummen?

Helemaal wel

Helemaal niet

De Duizendjarige
Eik

Schulensmeer De Vallei van de
Zwarte Beek

Wandelen Fietsen Kwaliteitsvolle
horeca

Kermis Sterk
verenigingsleven

Lummens dialect is
belangrijk



V13: Waarom komen niet-Lummenaren volgens u het 
vaakst naar Lummen? (Vink maximaal 3 mogelijkheden aan)

72,73%

0,00% 0,00% 1,82%

32,73%

1,82%

74,55%

5,45%
10,91%

3,64%

58,18%

3,64%



V14: Waarmee moet Lummen in 2030 de voorpagina 
halen van de (inter)nationale pers?

14,0% 14,0%

10,0%

8,0%

6,0% 6,0% 6,0%

4,0% 4,0% 4,0%

24,0%

Groene gemeente
/ natuur

Trager - veiliger
verkeer

Bruisend centrum Innovatief
klimaatinitiatief

Schulensmeer Goed beleid van
de gemeente

Geen idee / niets Geen leegstand
meer

Jumping Sociale gemeente Overig



V14: Waarmee moet Lummen in 2030 de voorpagina 
halen van de (inter)nationale pers?

“Lummenaar volgt zichzelf op als wereldkampioen”

“Innovatief klimaatinitiatief gemeente Lummen ongezien in Europa”



V15: Welk bestaand (of nog uit te vinden) product zou voor u het 
absolute streekproduct van Lummen moeten zijn?

27,1%

12,5%

8,3% 8,3%

6,3% 6,3%

4,2% 4,2% 4,2% 4,2%

14,6%

Geen idee Karditsel
geitenkaas

Een nieuw
streekbier

Nieuw lokaal
geproduceerd

product

2pk en 7pk bier Nieuw Lummens
koekje/gebak

Ed Brukske Honing Aardbeien Wijn Overig (1x
genoemd)



De kern van Lummen



V16: Wat is voor u de absolute trekpleister in het centrum 
van Lummen?

20,4% 20,4%

18,5%

9,3%

5,6%

3,7% 3,7% 3,7%

14,8%

Geen enkele
trekpleister

Gemeenteplein Dozie's Pub Horeca (algemeen) Kiosk Bakker Café 't Hukske Vica Ijssalon Overig (1x genoemd)



V17: Wat is de eerste kleur die spontaan in u opkomt 
wanneer u denkt aan het centrum van Lummen?

0,00%
1,89%

39,62%

7,55%

15,09%

3,77% 3,77%

15,09%

0,00% 0,00%
1,89%

0,00%
1,89%

9,43%

Wit Zwart Grijs Geel Oranje Rood Blauw Groen Paars Zilver Goud Brons Bruin Andere:



V18: Welk bijkomend aanbod zou u een meerwaarde 
vinden voor het centrum van Lummen?

7,55%

32,08%

13,21%15,09%

26,42%28,30%

22,64%

9,43%

15,09%

1,89%

32,08%

7,55%
11,32%

66,04%

47,17%

7,55%
3,77% 1,89% 0,00%

41,51%

7,55%
3,77%

24,53%



V19: Wat zou u op korte termijn veranderen aan de 
uitstraling van Lummen?

21,6%

15,7%

11,8%

9,8%

7,8%

5,9%

3,9% 3,9% 3,9%

15,7%

Meer
horeca/terrassen

Meer groen Gezelliger Meer beleving Meer winkels Fietsinfrastructuur
(centrum

toegankelijker)

Leegstand
aanpakken

Bouwstop
appartementen

Heraanleg
gemeenteplein

Overig (1x
vernoemd)



De impact van de coronacrisis



V20: Hoe vaak kwam u voor de coronacrisis naar het 
centrum van Lummen?

1,92%

3,85%

13,46%

26,92%

19,23%

7,69%

3,85%

23,08%

Ik kwam nooit naar
het centrum van

Lummen

Als het echt niet
anders kon

Dagelijks Meerdere keren per
week

Wekelijks Elke twee weken Maandelijks Sporadisch



V21: Hoe vaak kwam u tijdens de coronacrisis naar het 
centrum van Lummen?

1,89%

16,98%

9,43%

20,75%

18,87%

11,32%

3,77%

16,98%

Ik kwam nooit naar
het centrum van

Lummen

Als het echt niet
anders kon

Dagelijks Meerdere keren per
week

Wekelijks Elke twee weken Maandelijks Sporadisch



V22: Wanneer na de zomer iedereen gevaccineerd is zal ik 
het centrum van Lummen….

5,66%

90,57%

3,77%

vaker bezoeken dan voor de coronacrisis even vaak bezoeken als voor de coronacrisis minder vaak bezoeken dan voor de coronacrisis



V23: Waarvoor kwam u voor de coronacrisis naar het 
centrum van Lummen?

43,40%

11,32% 11,32% 13,21%
16,98%

13,21%

58,49%

26,42%

11,32%
16,98% 16,98%



V24: Waarvoor kwam u tijdens de coronacrisis nog naar 
het centrum van Lummen?

37,74%

16,98%

11,32%

1,89%

15,09%

7,55%

54,72%

5,66%

16,98%

7,55%
11,32%



V25: Heeft u tijdens de coronacrisis een Lummense geschenkbon 
gekocht om te besteden bij de lokale handelaars en 
marktkramers?

3,85%

96,15%

Ja Nee


